

盐城供电公司电力设计院

心怀“国网绿” 化身“志愿红”

□马晶晶 丁洋

“您好,请您佩戴好口罩,保持一米间距,扫描采样码,配合做好核酸检测工作。”3月26日,盐城供电公司电力设计院的青年党员志愿者们利用周末时间主动转战社区疫情防控第一线,配合社区同志开展登记扫码、秩序维持等志愿服务工作。在一排排整齐的队伍中,一抹抹亮丽的“志愿红”穿梭其中。

3月25日,该院党支部向党员发布了疫情防控“盐电铁军”党员服务队倡议书,鼓励青年党员加入服务队,下沉社区,配合联防联控,协助社区做好核酸检测采集工作。“带头勇当一线战斗员”的动员令一声令下,大家以最快的速度加入战斗,短短半小时便组建了一支由6名青年党员组成的志愿服务队。该支部随即与亭湖区五星街道对接,迅速落实了志愿服务点位安排、工作分工、防护用具配置等前期事项。26日一大早,志愿者们便与社区检测点的工作人员、医务人员汇聚在一起,全身心投入到核酸检测一线。

阳光汽配苑小区是五星街道新唐社区的一处大型核酸检测点,检测人数众多,任务十分繁重。“他们的加入,真的帮了我们大忙。”五星街道党工委书记陈尚书在接到电力设计院请缨支援核酸检测工作的消息,感到十分欣喜,他介绍道,“阳光汽配苑商铺数量多,人员较杂、社区人手非常不足。青年党员志愿者对手机智能操作十分熟练,为提高核酸检测效率提供了硬核支撑。”仅26日一天,阳光汽配苑采集点志愿者协助采样重点人



志愿服务工作现场。(盐城供电公司供图)

员数量达到1000人。

作为“守门人”,志愿者小丁认真登记来往人员信息,查验双码、测量体温。他不仅坚守岗位检查行程卡,完成登记记录,同时还要腾出空来维持现场秩序。一天下来,水都没顾上喝一口,嗓子也哑了,他说:“我过得很充实,这让我的假期更有意义。”

“高峰期是中午12点左右。”志愿者裔传厚回忆道,准备工作刚做好,现场队伍就排了起来,工作强度马上就上来了,招呼、引导、解释、帮扶,仅自己服务的新唐社区采集点就来了1200多人。志愿者仲相成身穿防护服忙碌在队伍中,努力让居民采集过程不滞留,帮助

医护人员提高检测效率。令志愿者练春林印象最深的是在志愿服务过程中收获了很多句“谢谢”。很多居民都会跟她说一声:“你辛苦了!”这让她觉得寒冷的天气也变得温暖。“戴上红袖章,我们就是并肩作战的同志!”在这支志愿服务队伍中,张猛、小马这对“夫妻档”在现场互相鼓励打气!

“青年人主动承担疫情防控工作,积极参与志愿服务,用青春筑牢抗疫防火墙,充分展现了当代青年人的责任与担当,我们将继续深化志愿服务工作,为家乡建设持续贡献红色力量。”盐城供电公司电力设计院党支部负责人在接受采访时说。

大丰区市场监管局
筑牢药店疫情防控安全屏障

在今年这场“疫考”中,大丰区市场监管局药械科持续加强对城乡零售药店“哨点”监测作用,对“四类药品”的购药人员信息精准采集、数据共享,并督促零售药店严格落实防疫责任,守护疫情防控前沿阵地。

精准监管“增效”

“去年8月,省药监局首个‘四类药品’智慧数据监管系统在我区率先试点上线使用,大丰区市场监管局充分汲取‘大数据’的有益经验,以智慧监管推进精准监管。”该局药械科网络负责人单斌介绍,这一网络信息平台,一头连着药店,另一头则连着更多政府职能部门。这意味着,药店上报“四类药品”的数据一旦发现有异常,就会上传到政府监管部门,实现追溯监管数据实时呈现的功能。

今年疫情发展后,这套管理方法被运用到疫情防控中,并通过“互联网+监测”的数字化手段赋能基层药店,使零售药店更好地做好“四类药品”销售管理工作。笔者在银都大药房看到,市民吴某在购买“四类药品”时,统一实行实名制,药店疫情防控信息系统读取购药者身份信息,工作人员点击再登

记其他真实信息上传,使四类药品“表格化统计”转变为“系统化上报”,实现了信息采集精准化、标准化、共享化。

防疫要求“加码”

“白加黑”携手“五加二”模式已成为工作人员的工作常态,无论多晚收到防控通知,立刻行动开启督查,凭着“事不过夜”精神,力争将疫情的各项防控任务落实到位。3月19日,城东分局在白天、夜晚不同时段对辖区零售药店进行督查,监管人员着重检查了药店“四类药品”的购销台账,现场抽查了多款退热、止咳等药品,并检查疫情防控措施落实情况。巡查人员提醒、告诫零售药店,要严格按照疫情防控相关文件要求,对所有进店购药人员开展“三查验”,及时做好健康码、行程卡异常人员处置和报告;充分发挥零售药店“哨点”监测作用,对购买“四类药品”购药人做好实名登记,第一时间发布停售“四类药品”通知,并督促药店将“四类药品”下架封存。“按照市场监管部门要求,我们已经连夜将‘四类药品’全部下架,对行程卡带‘*’号的人员一律不得进入药店,确保营业场所的安全。”健康药店

经理徐文杰说道。

一线督查“发力”

结合疫情防控新形势,该局精准布控疫情防控薄弱环节,对乡村、城乡接合部的零售药店进行全面覆盖检查。药械科副科长卞长霞介绍,各基层分局及时摸清药店底数,做到情况清、底数明。城西分局对每家经营的“四类药品”和防疫物资情况摸排见底,以高效的节奏、严格的举措、果断的行动,坚决落细落实防风险、护安全、战疫情、保稳定的各项措施。对“四类药品”管理不规范的零售药店一律从严查处,持续强化监督检查,压实零售药店疫情防控责任,确保形成有效闭环管理,守牢疫情防控安全底线。

大丰区市场监管局持续加强对药店督查,以制度“上线”和监督“在线”监管方式,及时开展日常检查、飞行检查、智能信息显示屏上抽查、行政约谈等方法,及时锁定零售药店不规范行为,并督促限时纠正。截至目前,市场监管部门现场检查零售药店1489家次,智能信息显示屏抽查693家次,行政约谈、普法教育32家次,责令停业整顿15家。

肖娟 郝家耕

新闻速递

滨海供电公司
保障“首乌之乡”生产用电

检查用电线路。

近日,滨海供电公司“正红”共产党员服务队队员来到该县陈氏首乌专业合作社,上门“义诊”,检查用电线路,排查安全隐患,协助企业制定优化用电方案,指导企业科学用电、安全用电,护航“首乌之乡”复工复产用电。

滨海是我国著名的首乌之乡,年产量约占全国的95%,何首乌的种植面积5万亩左右,有首乌加工企业22家,年产值2亿多元,初步形成了企业集群,带动首乌产业发展,仙草铺出致富路。

周吉成 文/图



创平安电力
建幸福盐城

放风筝请远离电力线路

放风筝可以强身健体,陶冶情操,但放风筝靠近电力线路时可能造成电力线路短路、大面积停电或人身伤亡、火灾等事故。因此放风筝一定要远离电力线路。

据专家解释,风筝、气球、孔明灯等物体进入电力线路禁止区域时,就可能引起电力线路短路,风筝是由塑料纸、竹子等制成,风筝线也多为棉线或尼龙线,并非绝缘材料,如果空气湿度较大的话便具有了较强的导电性,一旦与电力线路接触,人就可能会遭受触电伤害,甚至威胁生命。风筝或气球等异物挂缠在电线上,如强行往下拖拽,或用工具进行敲打,电力线路晃动厉害,容易造成断线。

《江苏省电力条例》第三十五条第一款明确规定:“任何单位和个人不得在发电厂、变电站围墙外缘300米和架空电力线路导线两侧各300米范围内,放飞风筝或者其他空中漂移物以及未采取固定措施敷设塑料薄膜、彩钢瓦等遮盖物”。凡违反本条例规定而构成违反治安管理行为的单位或个人,由公安部门根据《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚;构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

一旦发生风筝线或气球线缠住电力线路时,应立即松手并远离,千万不要贸然去取,并尽快拨打电力服务热线89895598进行反映,以避免对电网、人身造成损害。

严电轩